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Адаптація внутрішньо переміщених осіб до життя в приймаючих громадах в умовах війни в 

Україні: Роль органів місцевого самоврядування 

Загострення міграційної кризи в Україні на тлі соціально-економічної нестабільності під час війни спровокувало 

погіршення інституційної та економічної спроможності органів місцевого самоврядування забезпечувати 

подальшу інтеграцію внутрішньо переміщених осіб у приймаюче суспільство. Мета статті – виявити ресурсні й 

економічні можливості органів місцевого самоврядування в умовах війни для забезпечення потреб і адаптації 

внутрішньо переміщених осіб до нових умов проживання (на прикладі Підберізцівської територіальної громади 

Львівської області). Дослідження базується на анкетному опитуванні у формі глибинного інтерв’ю з 

представниками органів місцевого самоврядування. Вибірка складається з 20 осіб; страти формуються відповідно 

до штатних одиниць органів місцевого самоврядування (голова сільської ради; представники адміністративного 

центру громади та старостинського округу; керівники структурних підрозділів сільської ради). У роботі 

наголошується на тому, що органи місцевого самоврядування стикаються зі значними труднощами забезпечення 

адаптації вимушених переселенців у громаді, головним чином пов’язаними з відсутністю безкоштовного житла 

(на думку 76,2% респондентів) та надлишком робочої сили на місцевому ринку (понад 20%). Результати 

показують, що більшість внутрішньо переміщених осіб сприймають громаду лише як місце «очікування» та 

прагнуть повернутися на колишнє місце проживання (68,4% опитаних представників органів місцевого 

самоврядування), тому їх не слід вважати потенційним надбанням громади. Проактивними інструментами 

підвищення ресурсного й економічного потенціалу органів місцевого самоврядування для забезпечення 

подальшої інтеграції внутрішньо переміщених осіб є взаємодія з регіональною владою, ефективне використання 

потенціалу переміщених підприємств, співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями для 

вирішення житлових проблем і створення додаткових оплачуваних робочих місць. 
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